
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання Правління Всеукраїнської громадської організації 
«Асоціація експертів будівельної галузі»

м. Київ 16 квітня 2022 року

У засіданні Правління взяли участь:
Барзилович Дмитро Владиславович, Галінський Олександр Михайлович, Крижанівський 

Олександр Євгенійович, Платкевич Борис Станиславович, Юнацький Олександр Григорович.

Керуючись п. 6.23 Статуту Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів 
будівельної галузі» засідання проведено шляхом використання засобів зв'язку.

Керуючись п.6.16. за дорученням Голови правління головував на засіданні член 
Правління, Президент Барзилович Дмитро Владиславович.

• Запропоновано наступний порядок денний:
1. Про проведення підвищення кваліфікації та професійної атестації в період

воєнного стану.
Доповідав Барзилович Д.В. щодо особливостей проведення підвищення кваліфікації та 

професійної атестації в період воєнного стану.
ГОЛОСУВАЛИ:
«за» - 5 голосів , «проти» - 0 голосів, «утрималися» - 0 голосів.
ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендували організаціям, які здійснюють підвищення кваліфікації, згідно 
програм затверджених ВГО «Асоціація експертів», у період дії воєнного стану продовжити 
розгляд в індивідуальному порядку за заявою експертів, які задіяні в ЗСУ або територіальній 
обороні, щодо можливості оплати за періодичне підвищення кваліфікації із застосуванням 
знижки оплати або перенесення здійснення такої оплати на півроку, з можливістю збільшення 
цього терміну у разі продовження воєнного стану.

2. Рекомендувати Атестаційній архітектурно-будівельній комісії СРО ВГО 
«Асоціація експертів» (далі Комісія), у. період дії воєнного стану в окремих випадках 
розглядати можливість допуску до професійної атестації та видачі сертифікату вищої категорії 
(головним чином для сертифікатів щодо об’єктів з середніми наслідками) без отримання нижчої 
категорії, за умови наявності відповідного досвіду розробки та\або проведення експертизи 
проектної документації чи технічного обстеження будівель і споруд, з наданням підтвердження 
наявного досвіду за фахом.

3. Рекомендувати Комісії у період дії воєнного стану в окремих випадках розглядати 
можливість допуску до професійної атестації та видачі сертифікату вищої категорії із меншими 
строками, ніж визначено кваліфікаційними характеристикам професій працівників або 
відповідним професійним стандартам, за умови наявності відповідного досвіду розробки та\або 
проведення експертизи проектної документації чи технічного обстеження будівель і споруд, з 
наданням підтвердження наявного досвіду за фахом.

4. У разі необхідності, при застосуванні положень п. 2, 3 цього протоколу, за 
окремим розпорядженням Президента або Голови Правління може створюватися Робоча група 
для підготовки пропозицій до прийняття рішення Комісії (далі- Робоча група) в форматі он­
лайн зустрічі. До складу Робочої групи можуть бути включені члени Комісії та провідні фахівці 
галузі. Рішення щодо того рекомендувати чи не рекомендувати Комісії прийняття відповідного
рішення щодо допуску до професійної атестації приймається простою більшістю голосів 
учасників Робочої групи. ___ ——

Головуючий


